Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

In your opinion, is your neighbourhood a better place to live, a worse place to live or is it about the same as 5 years ago?

AGE GENDER EDUCATION HH INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ Univ Grad <30K 30K-59K 60k+
Some U
Base: All respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152
Better 118 48 43 24 65 53 22 37 58 38 25 35
24% 30% 23% 17% 27% 20% 16% 28% 26% 25% 21% 23%
Worse 104 22 40 41 40 65 38 29 37 32 30 26
21% 14% 21% 29% 17% 25% 27% 22% 16% 21% 25% 17%
About the same 222 57 90 73 105 117 67 59 96 58 53 77
44% 35% 48% 52% 45% 44% 48% 44% 43% 38% 45% 50%
(DO NOT READ - VOLUNTEERED ONLY: 41 25 14 3 19 22 8 6 27 18 8 11
Have not lived in neighbourhood 5 years)
8% 15% 7% 2% 8% 8% 6% 4% 12% 12% 7% 7%
(DKI/NS) 15 11 3 1 8 6 5 2 7 8 3 3
3% 7% 2% 1% 4% 2% 4% 2% 3% 5% 3% 2%
RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC YEARS LIVING IN TORONTO
SCHOOL
Total Own Rent Yes No Yes No 1-5 6-10 11+
Base: All respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346
Better 118 66 50 32 86 22 96 35 15 65
24% 27% 20% 24% 23% 22% 24% 36% 29% 19%
Worse 104 49 54 28 76 21 84 7 9 88
21% 20% 22% 21% 21% 21% 21% 7% 17% 25%
About the same 222 123 98 67 156 49 173 23 22 176
44% 49% 40% 49% 43% 50% 43% 24% 42% 51%
(DO NOT READ - VOLUNTEERED ONLY: 41 9 30 8 33 6 35 26 5 10
Have not lived in neighbourhood 5 years)
8% 4% 12% 6% 9% 6% 9% 27% 9% 3%
(DK/NS) 15 2 13 0 15 0 15 6 2 7
3% 1% 5% - 4% - 4% 6% 4% 2%
BORN IN CANADA
Total Yes No
Base: All respondents 500 266 234
Weighted 500 270 230
Better 118 54 64
24% 20% 28%
Worse 104 60 44
21% 22% 19%
About the same 222 131 91
44% 49% 40%
(DO NOT READ - VOLUNTEERED ONLY: 41 22 19
Have not lived in neighbourhood 5 years)
8% 8% 8%
(DK/NS) 15 2 12
3% 1% 5%
Ipsos

August 26, 2003




Agreement with | feel at home in Toronto

Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

AGE GENDER EDUCATION HH INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ Univ Grad <30K 30K-59K 60k+
Some U
Base: All Respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152
Strongly agree 333 92 122 113 149 184 102 87 144 116 67 104
67% 57% 64% 79% 63% 70% 73% 65% 64% 76% 57% 68%
Somewhat agree 131 58 48 25 69 62 30 38 61 22 38 41
26% 36% 25% 17% 29% 23% 22% 29% 27% 15% 32% 27%
Somewhat disagree 23 8 12 3 14 10 5 5 14 8 9 5
5% 5% 7% 2% 6% 4% 3% 4% 6% 5% 7% 3%
Strongly disagree 9 3 6 1 3 7 3 1 6 6 2 2
2% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 4% 2% 1%
(DK/NS) 4 1 1 2 3 1 0 2 2 1 2 0
1% 0 1% 1% 1% 0 - 1% 1% 1% 1% -
Top2Box 464 150 170 137 218 246 132 125 205 138 106 146
93% 93% 90% 96% 92% 93% 95% 94% 91% 91% 89% 96%
Low2Box 33 11 18 3 16 17 7 6 19 13 11 7
7% 7% 10% 2% 7% 6% 5% 5% 9% 9% 9% 4%
RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC YEARS LIVING IN TORONTO
SCHOOL
Total Oown Rent Yes No Yes No 1-5 6-10 11+
Base: All Respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346
Strongly agree 333 172 156 83 249 65 268 47 27 255
67% 69% 64% 62% 68% 67% 66% 49% 51% 74%
Somewhat agree 131 63 67 36 94 24 107 35 18 77
26% 25% 28% 27% 26% 24% 27% 37% 34% 22%
Somewhat disagree 23 10 13 11 13 6 17 8 6 8
5% 4% 5% 8% 3% 6% 4% 8% 12% 2%
Strongly disagree 9 2 7 4 5 2 7 4 1 4
2% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 4% 1% 1%
(DK/NS) 4 3 1 0 4 0 4 2 1 1
1% 1% 0 - 1% - 1% 2% 1% 0
Top2Box 464 235 223 120 344 89 375 82 45 333
93% 94% 91% 89% 94% 91% 93% 85% 85% 96%
Low2Box 33 12 20 15 18 9 24 12 7 12
7% 5% 8% 11% 5% 9% 6% 13% 13% 4%
Ipsos

August 26, 2003




Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

Agreement with | feel at home in Toronto

BORN IN CANADA |

Total Yes No

Base: All Respondents 500 266 234
Weighted 500 270 230
Strongly agree 333 192 140
67% 71% 61%

Somewhat agree 131 63 67
26% 23% 29%

Somewhat disagree 23 10 14
5% 4% 6%

Strongly disagree 9 5 5
2% 2% 2%

(DKINS) 4 0 4
1% - 2%

Top2Box 464 256 208
93% 95% 90%

Low2Box 33 14 19
7% 5% 8%

Ipsos
August 26, 2003




Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

Agreement with It's hard to make new friends in Toronto.

AGE GENDER EDUCATION HH INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ Univ Grad <30K 30K-59K 60k+
Some U
Base: All Respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152
Strongly agree 71 27 25 17 28 43 29 18 24 29 11 16
14% 17% 13% 12% 12% 16% 21% 13% 11% 19% 9% 11%
Somewhat agree 131 42 52 35 67 65 41 35 56 40 39 36
26% 26% 28% 25% 28% 25% 29% 26% 25% 26% 33% 24%
Somewhat disagree 142 44 56 40 70 72 30 36 74 30 33 52
28% 27% 30% 28% 29% 27% 22% 27% 33% 20% 28% 34%
Strongly disagree 151 49 53 46 69 82 39 42 70 52 33 46
30% 30% 28% 33% 29% 31% 28% 32% 31% 34% 28% 30%
(DK/NS) 5 0 2 4 4 2 1 2 3 1 2 1
1% - 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
Top2Box 202 69 78 52 94 108 70 53 79 69 50 53
40% 43% 41% 37% 40% 41% 50% 40% 35% 45% 43% 35%
Low2Box 293 93 109 87 139 154 69 78 144 82 66 99
59% 57% 58% 61% 59% 58% 49% 59% 64% 54% 56% 65%
RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC YEARS LIVING IN TORONTO
SCHOOL
Total Own Rent Yes No Yes No 1-5 6-10 11+
Base: All Respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346
Strongly agree 71 28 42 28 42 19 52 17 8 45
14% 11% 17% 21% 12% 19% 13% 18% 14% 13%
Somewhat agree 131 57 73 31 100 18 113 34 14 84
26% 23% 30% 23% 27% 19% 28% 35% 25% 24%
Somewhat disagree 142 74 67 36 106 29 113 27 20 93
28% 30% 27% 27% 29% 29% 28% 28% 38% 27%
Strongly disagree 151 85 63 39 112 32 119 18 12 118
30% 34% 26% 29% 31% 33% 30% 19% 22% 34%
(DK/NS) 5 5 0 0 5 0 5 0 0 5
1% 2% - - 1% - 1% - - 2%
Top2Box 202 85 115 60 142 37 165 51 21 129
40% 34% 47% 44% 39% 38% 41% 53% 40% 37%
Low2Box 293 159 130 75 218 60 232 45 32 211
59% 64% 53% 56% 60% 62% 58% 47% 60% 61%
Ipsos

August 26, 2003




Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

greement with It's hard to make new friends in Toronto.

BORN IN CANADA |

Total Yes No

Base: All Respondents 500 266 234
Weighted 500 270 230
Strongly agree 71 32 38
14% 12% 17%

Somewhat agree 131 64 67
26% 24% 29%

Somewhat disagree 142 85 57
28% 31% 25%

Strongly disagree 151 87 64
30% 32% 28%

(DKINS) 5 2 4
1% 1% 2%

Top2Box 202 96 106
40% 36% 46%

Low2Box 293 172 121
59% 64% 52%

Ipsos
August 26, 2003




Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

Agreement with | would like to get together socially with some of my neighbours, but never have

AGE GENDER EDUCATION HH INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ Univ Grad <30K 30K-59K 60k+
Some U
Base: All Respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152
Strongly agree 73 29 24 19 35 38 26 19 29 34 14 16
15% 18% 13% 14% 15% 15% 19% 14% 13% 22% 12% 10%
Somewhat agree 141 54 60 26 70 72 42 33 66 38 40 38
28% 33% 32% 18% 29% 27% 30% 25% 29% 25% 34% 25%
Somewhat disagree 118 38 46 31 57 60 23 37 58 26 35 38
24% 24% 24% 22% 24% 23% 16% 28% 25% 17% 29% 25%
Strongly disagree 157 39 56 61 69 87 44 43 70 51 24 59
31% 24% 30% 43% 29% 33% 31% 32% 31% 33% 20% 39%
(DK/NS) 11 2 4 5 6 5 6 1 4 3 6 1
2% 1% 2% 4% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 5% 1%
Top2Box 215 83 83 45 105 110 68 52 95 72 54 54
43% 51% 44% 32% 44% 42% 48% 39% 42% 47% 46% 35%
Low2Box 274 7 102 92 126 148 66 79 127 77 59 97
55% 48% 54% 64% 53% 56% 48% 60% 56% 51% 50% 64%
RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC YEARS LIVING IN TORONTO
SCHOOL
Total Oown Rent Yes No Yes No 1-5 6-10 11+
Base: All Respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346
Strongly agree 73 25 43 30 44 21 52 20 10 41
15% 10% 20% 22% 12% 22% 13% 21% 20% 12%
Somewhat agree 141 65 75 32 109 19 122 37 15 88
28% 26% 31% 24% 30% 20% 30% 38% 28% 25%
Somewhat disagree 118 59 56 31 86 24 94 20 21 75
24% 24% 23% 23% 24% 24% 23% 21% 39% 22%
Strongly disagree 157 94 60 42 115 33 123 16 7 133
31% 38% 24% 31% 32% 34% 31% 16% 14% 39%
(DK/NS) 11 6 5 0 11 0 11 3 0 8
2% 2% 2% - 3% - 3% 3% - 2%
Top2Box 215 90 123 62 153 40 174 57 25 129
43% 36% 50% 46% 42% 41% 43% 59% 47% 37%
Low2Box 274 153 116 73 202 57 217 36 28 209
55% 61% A7% 54% 55% 59% 54% 37% 53% 60%

Ipsos
August 26, 2003




Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

Agreement with | would like to get together socially with some of my neighbours, but never have

BORN IN CANADA

Total Yes No

Base: All Respondents 500 266 234
Weighted 500 270 230
Strongly agree 73 31 43
15% 11% 19%

Somewhat agree 141 74 67
28% 27% 29%

Somewhat disagree 118 62 55
24% 23% 24%

Strongly disagree 157 98 59
31% 36% 26%

(DK/NS) 11 5 6
2% 2% 3%
Top2Box 215 105 110
43% 39% 48%
Low2Box 274 160 114
55% 59% 50%

Ipsos
August 26, 2003




Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

In a typical week, how many times do you...(Mean Sumamry Table)

AGE GENDER EDUCATION HH INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ Univ Grad <30K 30K-59K 60k+
Some U

Base: All Respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152
Go to a restaurant for dinner
(Include 0) 1.3 1.7 0.9 1.4 1.4 1.2 0.9 1.2 1.6 1.5 1.2 1.3
(Exclude 0) 1.8 2.0 1.5 2.0 1.8 1.8 1.3 1.7 2.1 2.5 1.7 1.6
Go out for coffee or sit in a coffee shop
(Include 0) 1.6 2.1 1.5 1.2 1.9 1.4 1.2 1.8 1.8 1.3 2.0 1.8
(Exclude 0) 2.7 3.0 2.6 2.4 2.8 2.5 2.4 3.2 2.5 2.3 3.1 2.7
Go to the movies, live theatre or cultural or sports events in the city
(Include 0) 0.9 1.2 0.5 1.1 0.8 1.0 0.8 0.7 1.1 1.4 0.8 0.8
(Exclude 0) 1.8 1.6 1.2 2.9 1.5 2.0 2.0 1.4 1.8 2.8 1.6 1.2
Have a conversation with a neighbour
(Include 0) 5.1 2.9 5.1 7.7 5.2 5.0 5.9 4.2 5.1 5.0 4.8 5.4
(Exclude 0) 6.1 4.1 6.0 8.2 6.5 5.8 7.1 5.1 6.1 6.5 5.5 6.4
Go for an evening walk in your neighbourhood
(Include 0) 3.4 3.0 2.9 4.5 3.4 3.3 2.6 3.1 4.0 4.3 3.1 2.9
(Exclude 0) 4.3 3.5 3.7 6.3 4.2 4.3 3.9 4.0 4.7 5.8 3.9 3.5
Get stuck in traffic
(Include 0) 3.5 5.6 2.3 2.8 3.1 3.9 5.7 2.3 2.9 5.7 2.7 2.7
(Exclude 0) 5.6 7.8 3.5 6.0 4.7 6.5 10.6 3.6 4.4 10.9 4.3 3.7
Take public transit
(Include 0) 3.6 4.5 3.6 2.8 3.4 3.8 2.8 4.0 3.8 4.5 3.4 3.4
(Exclude 0) 6.0 6.1 6.3 5.3 5.6 6.3 5.0 6.3 6.2 6.1 5.9 5.6
Ipsos

August 26, 2003




Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

In a typical week, how many times do you...(Mean Sumamry Table)

RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC YEARS LIVING IN TORONTO
SCHOOL

Total Own Rent Yes No Yes No 1-5 6-10 11+
Base: All Respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346
Go to a restaurant for dinner
(Include 0) 1.3 1.2 1.4 0.9 1.4 0.9 1.4 1.6 2.2 1.1
(Exclude 0) 1.8 1.7 2.0 1.4 1.9 1.4 1.9 2.0 3.2 1.6
Go out for coffee or sit in a coffee shop
(Include 0) 1.6 1.6 1.7 1.6 1.6 1.4 1.7 1.9 1.5 1.6
(Exclude 0) 2.7 2.5 2.8 2.5 2.7 2.4 2.7 2.7 2.5 2.7
Go to the movies, live theatre or cultural or sports events in the city
(Include 0) 0.9 0.7 1.2 1.0 0.9 1.1 0.9 1.0 2.1 0.7
(Exclude 0) 1.8 1.3 2.2 1.7 1.8 1.8 1.7 1.4 3.6 1.5
Havea conversation with a neighbour
(Include 0) 5.1 6.1 4.1 4.1 5.4 4.2 5.3 2.4 3.8 6.0
(Exclude 0) 6.1 6.9 5.2 4.9 6.6 4.9 6.4 3.4 5.1 6.9
Go for an evening walk in your neighbourhood
(Include 0) 3.4 3.1 3.6 3.1 3.5 2.9 3.5 3.1 4.1 3.3
(Exclude 0) 4.3 3.9 4.7 3.6 4.6 3.5 4.5 3.8 5.2 4.3
Get stuck in traffic
(Include 0) 3.5 2.9 4.1 5.8 2.6 6.8 2.7 2.6 4.2 3.7
(Exclude 0) 5.6 4.5 6.9 7.8 4.5 9.0 4.5 3.9 5.8 6.2
Take public transit
(Include 0) 3.6 2.6 4.7 3.4 3.7 3.1 3.8 4.3 5.3 3.2
(Exclude 0) 6.0 5.1 6.6 5.8 6.0 5.3 6.1 5.9 9.0 5.5

Ipsos
August 26, 2003




Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

In a typical week, how many times do you...(Mean Sumamry Table)

BORN IN CANADA

Total Yes No
Base: All Respondents 500 266 234
Weighted 500 270 230
Go to a restaurant for dinner
(Include 0) 1.3 1.2 1.4
(Exclude 0) 1.8 1.7 2.0
Go out for coffee or sit in a coffee shop
(Include 0) 1.6 1.5 1.7
(Exclude 0) 2.7 2.8 2.5
Go to the movies, live theatre or cultural or sports events in the city
(Include 0) 0.9 0.7 1.2
(Exclude 0) 1.8 1.5 2.0
Have a conversation with a neighbour
(Include 0) 5.1 5.7 4.4
(Exclude 0) 6.1 6.6 5.5
Go for an evening walk in your neighbourhood
(Include 0) 3.4 3.1 3.7
(Exclude 0) 4.3 4.0 4.6
Get stuck in traffic
(Include 0) 3.5 4.2 2.7
(Exclude 0) 5.6 7.1 4.1
Take public transit
(Include 0) 3.6 3.6 3.7
(Exclude 0) 6.0 6.1 5.9
Ipsos

August 26, 2003




Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

I would now like to ask some questions about your daily travels around the Toronto area. How do you most often travel to and from work?

AGE GENDER EDUCATION HH INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ Univ Grad <30K 30K-59K 60k+
Some U
Base: All respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152
Public transit, such as public buses, 190 82 74 31 87 104 58 54 77 74 41 50
subways, streetcars, the GO Train and so
on
38% 51% 39% 22% 37% 39% 42% 41% 34% 49% 35% 33%
Car pool 15 5 5 4 8 7 3 3 9 2 2 9
3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 2% 6%
Drive yourself 160 44 74 42 87 73 38 41 81 25 42 66
32% 27% 39% 29% 37% 28% 27% 31% 36% 16% 36% 44%
Bicycle or in-line skate 14 10 2 2 9 5 1 4 8 6 4 4
3% 6% 1% 1% 4% 2% 1% 3% 4% 4% 4% 3%
Walk 18 5 8 4 9 9 2 3 13 7 5 5
4% 3% 4% 3% 4% 3% 1% 3% 6% 4% 4% 3%
Take a taxi or limo 3 0 2 1 1 2 1 1 1 1 0 1
1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1%
Combination (e.g., Park and Ride) 11 4 5 2 8 3 4 2 5 2 2 5
2% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 3%
WORK AT HOME 6 1 4 0 2 4 1 0 5 1 1 1
1% 1% 2% - 1% 2% 1% - 2% 1% 1% 1%
DO NOT GO TO WORK 70 5 11 53 20 51 28 19 24 27 19 9
14% 3% 6% 37% 8% 19% 20% 14% 10% 18% 16% 6%
Other 7 4 3 0 5 2 2 4 1 5 1 1
1% 2% 1% - 2% 1% 1% 3% 0 3% 1% 0
(DK/NS) 5 2 1 2 2 3 2 1 2 2 0 2
1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% - 1%
RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC YEARS LIVING IN TORONTO
SCHOOL
Total Oown Rent Yes No Yes No 1-5 6-10 11+
Base: All respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346
Public transit, such as public buses, 190 68 119 52 138 40 151 42 24 123
subways, streetcars, the GO Train and so
on
38% 27% 49% 39% 38% 41% 37% 44% 45% 36%
Car pool 15 10 4 6 9 5 10 1 1 12
3% 4% 2% 4% 2% 5% 2% 1% 2% 3%
Drive yourself 160 103 55 53 107 38 123 29 20 110
32% 41% 22% 39% 29% 39% 30% 30% 37% 32%
Bicycle or in-line skate 14 4 10 3 11 1 13 5 3 6
3% 2% 4% 2% 3% 1% 3% 5% 5% 2%
Walk 18 5 13 1 17 1 17 4 0 14
4% 2% 5% 1% 5% 1% 4% 4% - 4%
Take a taxi or limo 3 1 2 0 3 0 3 0 0 3
1% 0 1% - 1% - 1% - - 1%
Combination (e.g., Park and Ride) 11 5 6 4 7 1 10 3 2 6
2% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 3% 4% 2%
WORK AT HOME 6 3 3 3 3 3 3 1 0 4
1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% - 1%
DO NOT GO TO WORK 70 44 26 10 60 8 62 6 3 61
14% 18% 11% 7% 17% 8% 15% 7% 5% 18%
Other 7 4 3 0 7 0 7 4 1 2
1% 2% 1% - 2% - 2% 4% 1% 1%
(DK/NS) 5 1 4 3 2 1 4 1 0 4
1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% - 1%
Ipsos

August 26, 2003




Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

I would now like to ask some questions about your daily travels around the Toronto area. How do you most often travel to and from work?

BORN IN CANADA
Total Yes No
Base: All respondents 500 266 234
Weighted 500 270 230
Public transit, such as public buses, 190 96 95
subways, streetcars, the GO Train and so
on
38% 35% 41%
Car pool 15 10 5
3% 4% 2%
Drive yourself 160 81 79
32% 30% 34%
Bicycle or in-line skate 14 10 4
3% 4% 2%
Walk 18 10 9
4% 4% 4%
Take a taxi or limo 3 3 0
1% 1% -
Combination (e.g., Park and Ride) 11 5 6
2% 2% 3%
WORK AT HOME 6 3 3
1% 1% 1%
DO NOT GO TO WORK 70 48 22
14% 18% 10%
Other 7 2 5
1% 1% 2%
(DK/NS) 5 3 2
1% 1% 1%
Ipsos

August 26, 2003



Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

On average, approximately how many minutes does it take you to get to work?

AGE GENDER EDUCATION HH INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ Univ Grad <30K 30K-59K 60k+
Some U
Base: Go to work 429 152 182 89 225 204 98 114 216 84 124 159
Weighted 428 156 174 92 216 212 113 115 199 126 99 142
1-10 mins 49 23 19 6 21 27 10 13 26 12 9 20
11% 15% 11% 7% 10% 13% 9% 11% 13% 10% 9% 14%
11-20 mins 104 29 45 30 58 46 27 20 57 27 21 43
24% 19% 26% 33% 27% 22% 24% 18% 28% 22% 21% 30%
21-30 mins 106 47 40 19 57 49 21 37 48 26 27 39
25% 30% 23% 21% 26% 23% 18% 32% 24% 21% 27% 28%
31-40 mins 29 6 16 7 16 14 6 8 15 4 12 9
% 4% 9% % % 6% 5% % 8% 3% 12% 6%
41-50 mins 60 28 26 4 27 34 17 17 26 22 13 19
14% 18% 15% 4% 12% 16% 15% 15% 13% 18% 13% 13%
51-60 mins 39 15 19 5 19 20 15 7 17 18 9 6
9% 9% 11% 5% 9% 9% 13% 6% 9% 14% 9% 4%
More than 60 mins 13 4 7 1 8 5 4 4 5 4 3 2
3% 3% 4% 1% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 1%
Dk 28 5 2 21 11 17 13 10 5 11 5 3
6% 3% 1% 23% 5% 8% 12% 9% 2% 9% 5% 2%
Mean 31.2 31.6 32.3 26.9 31.2 31.2 34.1 31.2 29.7 34.2 32.7 27.1
Std.Dev 18.44 18.28 19.06 16.70 17.87 19.07 19.39 17.64 18.33 18.89 17.55 16.52
Std.Err 0.92 151 1.42 1.98 1.22 1.38 2.07 1.73 1.26 2.15 1.62 1.32
Median 30 30 30 20 30 30 30 30 25 30 30 25
RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC YEARS LIVING IN TORONTO
SCHOOL
Total Oown Rent Yes No Yes No 1-5 6-10 11+
Base: Go to work 429 213 210 120 309 82 347 91 53 280
Weighted 428 206 216 122 306 86 342 90 50 283
1-10 mins 49 26 22 9 40 4 44 14 7 27
11% 12% 10% 8% 13% 5% 13% 15% 13% 10%
11-20 mins 104 56 47 28 76 22 82 25 8 71
24% 27% 22% 23% 25% 26% 24% 27% 16% 25%
21-30 mins 106 50 56 31 75 23 84 21 16 65
25% 24% 26% 26% 25% 26% 25% 23% 32% 23%
31-40 mins 29 15 14 9 21 5 25 6 1 23
7% 7% 6% 7% 7% 5% 7% 6% 3% 8%
41-50 mins 60 25 36 27 33 21 39 8 14 39
14% 12% 16% 22% 11% 24% 12% 9% 27% 14%
51-60 mins 39 12 25 10 29 8 31 10 3 26
9% 6% 11% 8% 9% 9% 9% 11% 5% 9%
More than 60 mins 13 4 9 6 7 3 9 3 1 8
3% 2% 4% 5% 2% 4% 3% 4% 2% 3%
Dk 28 19 8 2 26 1 27 4 1 23
6% 9% 4% 1% 8% 1% 8% 4% 2% 8%
Mean 31.2 28.5 33.4 34.2 29.9 34.5 30.3 30.0 31.8 31.6
Std.Dev 18.44 17.29 19.02 19.17 18.00 19.57 18.05 18.63 18.58 18.48
Std.Err 0.92 1.23 1.34 1.76 1.06 2.17 1.00 2.00 2.58 1.15
Median 30 25 30 30 30 30 30 25 30 30
Ipsos 13

August 26, 2003




Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

On average, approximately how many minutes does it take you to get to work?

BORN IN CANADA
Total Yes No
Base: Go to work 429 223 206
Weighted 428 225 203
1-10 mins 49 27 22
11% 12% 11%
11-20 mins 104 54 50
24% 24% 24%
21-30 mins 106 59 47
25% 26% 23%
31-40 mins 29 15 15
7% 7% 7%
41-50 mins 60 24 36
14% 11% 18%
51-60 mins 39 16 23
9% 7% 11%
More than 60 mins 13 6 7
3% 3% 3%
Dk 28 24 4
6% 11% 2%
Mean 31.2 29.5 32.9
Std.Dev 18.44 18.04 18.73
Std.Err 0.92 1.27 1.32
Median 30 30 30

Ipsos
August 26, 2003




Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables
There are a number of surcharges the City of Toronto could introduce to raise money specifically for improving public transportation locally. Support for: Add three dollars to each parking ticket and dedicate this
money to anew TTC fund.

AGE GENDER EDUCATION HH INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ Univ Grad <30K 30K-59K 60k+
Some U
Base: All respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152
Strongly support it 134 39 54 40 68 67 30 34 71 31 30 60
27% 24% 29% 28% 29% 25% 21% 26% 31% 21% 25% 39%
Somewhat support it 134 60 35 36 64 69 41 30 63 43 33 40
27% 37% 19% 25% 27% 26% 29% 23% 28% 28% 28% 26%
Somewhat oppose it 64 23 25 14 26 38 20 20 23 17 18 16
13% 14% 13% 10% 11% 14% 14% 15% 10% 11% 16% 11%
Strongly oppose it 161 39 71 50 74 87 a7 a7 67 58 37 34
32% 24% 37% 35% 31% 33% 34% 35% 30% 38% 31% 23%
(DKI/NS) 7 0 4 3 4 3 2 2 3 2 0 2
1% - 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% - 1%
Top2Box 268 100 90 76 132 136 70 64 133 75 63 100
54% 62% 48% 53% 56% 52% 50% 48% 59% 49% 53% 66%
Low2Box 225 62 95 64 101 124 67 67 90 75 55 51
45% 38% 50% 45% 43% 47% 48% 50% 40% 49% 47% 33%
RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC YEARS LIVING IN TORONTO
SCHOOL
Total Own Rent Yes No Yes No 1-5 6-10 11+
Base: All respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346
Strongly support it 134 70 63 35 100 23 112 18 14 101
27% 28% 26% 26% 27% 23% 28% 19% 27% 29%
Somewhat support it 134 64 69 33 101 22 112 32 15 86
27% 26% 28% 24% 28% 22% 28% 33% 28% 25%
Somewhat oppose it 64 30 33 12 53 8 56 18 6 38
13% 12% 14% 9% 14% 8% 14% 18% 12% 11%
Strongly oppose it 161 84 75 55 106 44 117 27 18 115
32% 33% 31% 41% 29% 45% 29% 28% 33% 33%
(DK/NS) 7 2 5 1 6 1 6 1 0 6
1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% - 2%
Top2Box 268 134 131 67 201 45 223 50 29 186
54% 54% 54% 50% 55% 46% 55% 52% 55% 54%
Low2Box 225 114 108 66 159 52 173 45 24 153
45% 46% 44% 49% 43% 53% 43% 47% 45% 44%

Ipsos
August 26, 2003
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Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables
There are a number of surcharges the City of Toronto could introduce to raise money specifically for improving public transportation locally. Support for: Add three dollars to each parking ticket and dedicate this
money to anew TTC fund.

BORN IN CANADA
Total Yes No
Base: All respondents 500 266 234
Weighted 500 270 230
Strongly support it 134 94 41
27% 35% 18%
Somewhat support it 134 74 60
27% 27% 26%
Somewhat oppose it 64 33 31
13% 12% 14%
Strongly oppose it 161 67 94
32% 25% 41%
(DK/NS) 7 3 4
1% 1% 2%
Top2Box 268 167 101
54% 62% 44%
Low2Box 225 100 125
45% 37% 54%
FEEL SAFE AFFORDABLE HOUSING TRANSPORTATION METHOD
Total Safe Unsafe Agree Disagree Public transit Car pool Drive self Take a taxi or Other
limo
Base: All respondents 500 390 109 126 356 179 16 170 3 51
Weighted 500 392 107 131 351 190 15 160 3 50
Strongly support it 134 101 33 28 105 57 5 39 0 20
27% 26% 31% 21% 30% 30% 35% 24% - 40%
Somewhat support it 134 102 31 46 83 55 4 38 2 13
27% 26% 28% 35% 24% 29% 28% 24% 70% 25%
Somewhat oppose it 64 51 13 12 50 26 2 17 0 4
13% 13% 12% 10% 14% 14% 13% 11% - 9%
Strongly oppose it 161 132 29 44 109 50 4 66 1 11
32% 34% 27% 33% 31% 26% 25% 41% 30% 22%
(DK/NS) 7 5 2 1 5 2 0 1 0 2
1% 1% 2% 1% 1% 1% - 1% - 4%
Top2Box 268 203 64 74 188 112 9 76 2 33
54% 52% 59% 56% 54% 59% 63% 48% 70% 65%
Low2Box 225 183 42 56 158 76 6 83 1 15
45% 47% 39% 43% 45% 40% 37% 52% 30% 31%

Ipsos
August 26, 2003




TRANSPORTATION ISSUES

Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

There are a number of surcharges the City of Toronto could introduce to raise money specifically for improving public transportation locally. Support for: Increase metered parking by 25 cents per hour and dedicate

this money to a new TTC fund.

AGE GENDER EDUCATION HH INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ Univ Grad <30K 30K-59K 60k+
Some U
Base: All respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152
Strongly support it 136 44 55 37 65 72 43 29 64 46 28 53
27% 27% 29% 26% 27% 27% 31% 22% 28% 30% 23% 35%
Somewhat support it 157 57 53 46 72 86 39 40 78 33 44 52
31% 35% 28% 32% 30% 33% 28% 30% 34% 22% 37% 34%
Somewhat oppose it 70 25 27 18 26 44 21 20 29 30 14 11
14% 15% 14% 13% 11% 17% 15% 15% 13% 20% 12% 7%
Strongly oppose it 131 37 52 39 70 61 34 43 54 41 32 36
26% 23% 28% 28% 30% 23% 25% 32% 24% 27% 27% 23%
(DK/NS) 5 0 2 2 4 1 3 0 2 2 0 1
1% - 1% 1% 2% 0 2% - 1% 1% - 1%
Top2Box 293 100 108 83 136 157 81 69 142 79 72 105
59% 62% 57% 58% 58% 60% 58% 52% 63% 52% 61% 69%
Low2Box 201 62 79 58 96 105 55 64 82 71 46 47
40% 38% 42% 41% 41% 40% 40% 48% 36% 47% 39% 31%
RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC YEARS LIVING IN TORONTO
SCHOOL
Total Own Rent Yes No Yes No 1-5 6-10 11+
Base: All respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346
Strongly support it 136 64 71 37 99 27 109 19 14 103
27% 26% 29% 28% 27% 28% 27% 20% 26% 30%
Somewhat support it 157 74 80 40 118 25 132 31 22 102
31% 30% 33% 29% 32% 26% 33% 32% 41% 29%
Somewhat oppose it 70 38 32 11 59 7 64 19 1 49
14% 15% 13% 8% 16% 7% 16% 20% 2% 14%
Strongly oppose it 131 71 59 45 86 37 94 27 15 88
26% 29% 24% 34% 24% 38% 23% 28% 29% 25%
(DK/NS) 5 2 3 1 4 1 4 0 1 4
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 1%
Top2Box 293 138 151 7 216 52 241 50 36 205
59% 55% 62% 57% 59% 54% 60% 52% 67% 59%
Low2Box 201 109 91 56 145 44 157 46 17 136
40% 44% 37% 42% 40% 45% 39% 48% 31% 39%
Ipsos

August 26, 2003
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this money to a new TTC fund.

Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

There are a number of surcharges the City of Toronto could introduce to raise money specifically for improving public transportation locally. Support for: Increase metered parking by 25 cents per hour and dedicate

BORN IN CANADA

Total Yes No
Base: All respondents 500 266 234
Weighted 500 270 230
Strongly support it 136 90 46
27% 33% 20%
Somewhat support it 157 77 80
31% 29% 35%
Somewhat oppose it 70 44 27
14% 16% 12%
Strongly oppose it 131 59 72
26% 22% 31%
(DK/NS) 5 1 4
1% 0 2%
Top2Box 293 167 127
59% 62% 55%
Low2Box 201 103 99
40% 38% 43%
FEEL SAFE AFFORDABLE HOUSING TRANSPORTATION METHOD
Total Safe Unsafe Agree Disagree Public transit Car pool Drive self Take a taxi or Other
limo
Base: All respondents 500 390 109 126 356 179 16 170 3 51
Weighted 500 392 107 131 351 190 15 160 3 50
Strongly support it 136 102 33 31 103 62 6 36 1 17
27% 26% 31% 23% 29% 32% 39% 22% 35% 33%
Somewhat support it 157 121 37 43 108 65 3 51 1 11
31% 31% 34% 33% 31% 34% 19% 32% 36% 22%
Somewhat oppose it 70 56 15 26 44 26 1 25 0 3
14% 14% 14% 20% 12% 14% 4% 16% - 6%
Strongly oppose it 131 110 21 32 92 35 6 48 1 18
26% 28% 20% 24% 26% 18% 38% 30% 30% 37%
(DK/NS) 5 4 1 0 4 3 0 0 0 1
1% 1% 1% - 1% 2% - - - 2%
Top2Box 293 222 70 74 212 126 9 87 2 28
59% 57% 65% 56% 60% 66% 58% 55% 70% 55%
Low2Box 201 165 36 57 135 61 6 73 1 21
40% 42% 34% 44% 39% 32% 42% 45% 30% 43%
Ipsos 18
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TRANSPORTATION ISSUES

Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

There are a number of surcharges the City of Toronto could introduce to raise money specifically for improving public transportation locally. Support for: Charge drivers $40 a month to drive into downtown Toronto
between 7 a.m. and 6:30 p.m. on weekdays as a ‘congestion fee' as is done in London, England and dedicate this money to a new TTC fund.

AGE GENDER EDUCATION HH INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ Univ Grad <30K 30K-59K 60k+
Some U
Base: All respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152
Strongly support it 95 35 30 29 54 41 15 25 54 36 16 35
19% 21% 16% 21% 23% 16% 11% 19% 24% 24% 13% 23%
Somewhat support it 95 47 26 21 50 46 24 24 47 26 21 35
19% 29% 14% 15% 21% 17% 17% 18% 21% 17% 18% 23%
Somewhat oppose it 79 18 37 22 25 54 31 15 33 22 25 19
16% 11% 19% 15% 11% 20% 22% 11% 15% 14% 21% 13%
Strongly oppose it 220 61 90 66 101 119 64 66 88 63 56 63
44% 37% 48% 46% 43% 45% 46% 50% 39% 41% 47% 41%
(DK/NS) 11 1 6 4 7 4 6 2 3 5 1 1
2% 1% 3% 3% 3% 2% 4% 1% 1% 3% 1% 0
Top2Box 190 82 56 50 104 87 39 49 102 62 37 70
38% 51% 30% 35% 44% 33% 28% 37% 45% 41% 31% 46%
Low2Box 299 79 127 88 126 173 95 82 121 85 81 82
60% 49% 67% 62% 53% 66% 68% 61% 54% 56% 68% 54%
RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC YEARS LIVING IN TORONTO
SCHOOL
Total Own Rent Yes No Yes No 1-5 6-10 11+
Base: All respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346
Strongly support it 95 40 54 27 68 18 7 23 11 61
19% 16% 22% 20% 19% 18% 19% 24% 21% 18%
Somewhat support it 95 51 43 22 73 14 81 25 9 61
19% 20% 18% 16% 20% 15% 20% 26% 16% 18%
Somewhat oppose it 79 44 33 28 51 21 58 18 5 53
16% 18% 14% 21% 14% 21% 14% 19% 10% 15%
Strongly oppose it 220 112 106 57 162 44 176 28 27 162
44% 45% 43% 43% 44% 45% 44% 29% 52% 47%
(DKINS) 11 3 8 1 11 1 11 2 1 8
2% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 2%
Top2Box 190 91 97 49 142 32 158 48 20 122
38% 36% 40% 36% 39% 33% 39% 50% 37% 35%
Low2Box 299 156 139 85 213 64 234 46 33 215
60% 62% 57% 63% 58% 66% 58% 48% 62% 62%
Ipsos
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Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables
There are a number of surcharges the City of Toronto could introduce to raise money specifically for improving public transportation locally. Support for: Charge drivers $40 a month to drive into downtown Toronto
between 7 a.m. and 6:30 p.m. on weekdays as a 'congestion fee' as is done in London, England and dedicate this money to a new TTC fund.

BORN IN CANADA

Total Yes No
Base: All respondents 500 266 234
Weighted 500 270 230
Strongly support it 95 55 40
19% 20% 17%
Somewhat support it 95 a7 48
19% 17% 21%
Somewhat oppose it 79 a7 32
16% 17% 14%
Strongly oppose it 220 117 102
44% 43% 44%
(DK/NS) 11 4 7
2% 1% 3%
Top2Box 190 102 88
38% 38% 38%
Low2Box 299 164 135
60% 61% 59%
FEEL SAFE AFFORDABLE HOUSING TRANSPORTATION METHOD
Total Safe Unsafe Agree Disagree Public transit Car pool Drive self Take a taxi or Other
limo
Base: All respondents 500 390 109 126 356 179 16 170 3 51
Weighted 500 392 107 131 351 190 15 160 3 50
Strongly support it 95 74 20 18 76 36 3 29 1 17
19% 19% 19% 14% 22% 19% 18% 18% 35% 34%
Somewhat support it 95 72 23 36 58 44 1 23 0 13
19% 19% 21% 28% 16% 23% 5% 15% - 25%
Somewhat oppose it 79 60 19 17 56 27 3 25 1 3
16% 15% 18% 13% 16% 14% 20% 15% 36% 6%
Strongly oppose it 220 174 46 55 157 82 8 78 1 16
44% 44% 43% 42% 45% 43% 56% 49% 30% 33%
(DKINS) 11 11 0 5 4 2 0 6 0 1
2% 3% - 4% 1% 1% - 4% - 2%
Top2Box 190 146 43 54 134 80 4 52 1 29
38% 37% 40% 41% 38% 42% 24% 32% 35% 59%
Low2Box 299 234 65 72 213 109 11 103 2 19
60% 60% 60% 55% 61% 57% 76% 64% 65% 39%
Ipsos 20
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Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

And what about the public schools in your neighbourhood. Would you say they are better, the same or worse than they were five years ago?

AGE GENDER EDUCATION HH INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ Univ Grad <30K 30K-59K 60k+
Some U
Base: All respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152
Better 58 27 23 9 30 28 22 17 19 26 13 15
12% 17% 12% 6% 13% 11% 15% 13% 9% 17% 11% 10%
Same 166 47 72 44 81 85 53 43 69 58 36 53
33% 29% 38% 31% 34% 32% 38% 33% 30% 38% 30% 35%
Worse 175 56 58 60 7 98 42 47 86 42 42 60
35% 34% 31% 42% 33% 37% 30% 36% 38% 27% 36% 40%
Have not lived in neighbourhood 5 years) 19 11 8 0 7 12 3 3 13 9 4 4
4% 7% 4% - 3% 5% 2% 2% 6% 6% 3% 2%
(DK/NS) 81 21 28 30 41 40 21 22 39 17 24 20
16% 13% 15% 21% 17% 15% 15% 16% 17% 11% 20% 13%
RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC YEARS LIVING IN TORONTO
SCHOOL
Total Own Rent Yes No Yes No 1-5 6-10 11+
Base: All respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346
Better 58 25 33 13 46 5 53 16 7 36
12% 10% 13% 9% 13% 5% 13% 17% 13% 10%
Same 166 91 73 57 109 45 121 27 19 119
33% 36% 30% 42% 30% 47% 30% 28% 36% 34%
Worse 175 89 84 52 123 40 135 23 21 130
35% 36% 34% 39% 34% 41% 34% 24% 39% 38%
Have not lived in neighbourhood 5 years) 19 4 15 4 15 3 16 15 0 2
4% 2% 6% 3% 4% 3% 4% 16% - 1%
(DK/NS) 81 40 40 9 72 4 7 16 6 58
16% 16% 16% 7% 20% 4% 19% 16% 12% 17%
BORN IN CANADA
Total Yes No
Base: All respondents 500 266 234
Weighted 500 270 230
Better 58 27 31
12% 10% 14%
Same 166 88 78
33% 33% 34%
Worse 175 99 76
35% 37% 33%
Have not lived in neighbourhood 5 years) 19 9 10
4% 3% 4%
(DK/NS) 81 47 34
16% 17% 15%
Ipsos 21

August 26, 2003




Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

In your opinion, is the current provincial education curriculum better, the same or worse than it was five years ago?

AGE GENDER EDUCATION HH INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ Univ Grad <30K 30K-59K 60k+
Some U
Base: All respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152
Better 103 45 37 20 53 51 27 35 41 38 25 29
21% 28% 20% 14% 22% 19% 19% 26% 18% 25% 22% 19%
Same 107 37 41 26 55 52 36 18 53 36 24 33
21% 23% 22% 19% 23% 20% 26% 14% 23% 23% 20% 22%
Worse 211 63 74 72 86 125 58 63 91 56 52 69
42% 39% 39% 50% 36% 48% 41% 47% 40% 37% 44% 45%
Have not lived in province 5 years) 16 9 6 1 7 10 2 3 12 5 5 3
3% 6% 3% 1% 3% 4% 1% 2% 5% 4% 4% 2%
(DK/NS) 62 8 30 23 36 25 18 14 30 17 12 19
12% 5% 16% 16% 15% 10% 13% 11% 13% 11% 10% 12%
RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC YEARS LIVING IN TORONTO
SCHOOL
Total Own Rent Yes No Yes No 1-5 6-10 11+
Base: All respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346
Better 103 55 47 38 65 26 7 30 11 61
21% 22% 19% 28% 18% 27% 19% 32% 20% 18%
Same 107 52 55 37 71 28 79 21 15 71
21% 21% 22% 27% 19% 29% 20% 22% 28% 21%
Worse 211 107 101 45 166 32 179 26 21 163
42% 43% 41% 34% 45% 33% 44% 27% 39% 47%
Have not lived in province 5 years) 16 5 11 4 12 3 13 12 0 3
3% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 12% - 1%
(DK/NS) 62 30 30 11 51 8 54 7 7 47
12% 12% 12% 8% 14% 8% 13% 7% 12% 14%
BORN IN CANADA
Total Yes No
Base: All respondents 500 266 234
Weighted 500 270 230
Better 103 44 59
21% 16% 26%
Same 107 60 47
21% 22% 21%
Worse 211 129 82
42% 48% 36%
Have not lived in province 5 years) 16 7 9
3% 3% 4%
(DK/NS) 62 30 32
12% 11% 14%
Ipsos 22
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Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

Agreement with There is enough affordable housing in this city.

AGE GENDER EDUCATION HH INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ Univ Grad <30K 30K-59K 60k+
Some U
Base: All Respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152
Strongly agree 46 17 20 9 23 23 13 10 23 15 10 15
9% 11% 11% 6% 10% 9% 10% 7% 10% 10% 9% 10%
Somewhat agree 85 35 37 12 58 28 24 25 36 28 21 24
17% 22% 20% 8% 24% 11% 17% 19% 16% 19% 17% 16%
Somewhat disagree 96 33 34 26 48 48 20 34 43 26 21 35
19% 20% 18% 18% 20% 18% 14% 25% 19% 17% 18% 23%
Strongly disagree 255 75 88 90 97 158 77 60 117 79 63 74
51% 46% 47% 63% 41% 60% 55% 45% 52% 52% 54% 49%
(DK/NS) 18 3 9 6 12 6 6 4 8 4 3 4
4% 2% 5% 4% 5% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3%
Top2Box 131 52 58 21 80 51 37 35 59 43 31 39
26% 32% 31% 14% 34% 19% 27% 26% 26% 29% 26% 26%
Low2Box 351 108 122 116 145 206 97 94 160 105 84 109
70% 66% 64% 81% 61% 78% 69% 71% 71% 69% 71% 72%
RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC YEARS LIVING IN TORONTO
SCHOOL
Total Oown Rent Yes No Yes No 1-5 6-10 11+
Base: All Respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346
Strongly agree 46 23 23 19 27 14 32 10 5 30
9% 9% 10% 14% 7% 15% 8% 10% 10% 9%
Somewhat agree 85 47 36 28 58 19 66 26 10 47
17% 19% 15% 20% 16% 19% 16% 27% 19% 14%
Somewhat disagree 96 51 45 25 71 21 75 22 16 56
19% 21% 18% 19% 19% 22% 19% 23% 31% 16%
Strongly disagree 255 117 133 58 197 39 216 34 21 198
51% 47% 54% 43% 54% 40% 54% 35% 40% 57%
(DKINS) 18 11 7 5 13 4 14 4 0 14
4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% - 4%
Top2Box 131 70 60 46 85 33 98 36 15 77
26% 28% 24% 35% 23% 34% 24% 38% 29% 22%
Low2Box 351 169 178 83 268 60 291 56 38 255
70% 68% 73% 62% 73% 62% 72% 58% 71% 74%
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Toronto — My City, My Neighbourhood, My Home Detailed Tables

Agreement with There is enough affordable housing in this city.

BORN IN CANADA |
Total Yes No
Base: All Respondents 500 266 234
Weighted 500 270 230
Strongly agree 46 20 26
9% 7% 11%
Somewhat agree 85 32 53
17% 12% 23%
Somewhat disagree 96 50 46
19% 19% 20%
Strongly disagree 255 160 95
51% 59% 41%
(DK/NS) 18 8 10
4% 3% 4%
Top2Box 131 52 79
26% 19% 34%
Low2Box 351 210 141
70% 78% 61%

Ipsos
August 26, 2003




